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Student Details

Full Name

911 responses

Ram

Karnavat Nikita Sureshbhai

Ghaghod Bhoomi Rameshbhai

Makwana manshiben jitubhai

DESAI ASHABEN BECHARBHAI

Chauhan Dimpalben pravinkumar

Nagar Jenin Chandrakant

Tank Jagrutiben Dineshbhai

PATEL MUKTI SURESHKUMAR
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Date of Birth

911 responses, 657 not shown

Oct 1999 19 2

Jan 2000 12 3

Apr 2000 25 2 27 2

Jun 2000 1 3

Oct 2000 22 3

Nov 2000 1 4 7 3 11 2 18 2

Dec 2000 23 4

Jan 2001 1 2 8 2 9 2 20 2

Feb 2001 20 2

Mar 2001 9 2 14 2 15 2

Apr 2001 1 3 7 3

May 2001 15 2 31 2

Jun 2001 1 6 5 3 10 2 11 3 14 2 25 2

Jul 2001 26 4

Aug 2001 2 3 6 2 18 2 21 2 30 2

Oct 2001 11 3

Nov 2001 7 3

Jan 2002 25 3 30 3

Feb 2002 16 3 18 2

Mar 2002 12 2

Apr 2002 9 2 14 2 26 2

May 2002 7 2 13 2 15 3 18 2

Jun 2002 3 2 5 3 9 3 20 2 21 3 22 3 25 3

Jul 2002 7 2 10 3 15 2



7/22/2021 Students Feed back Form 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1FJdZdrVKps7MYhZAttuJeeZFmgke2RN-80m6Nfqol7Q/viewanalytics 3/26

Aug 2002 8 3 11 4 12 2 15 2 20 4 27 2

Sept 2002 3 4 20 2

Oct 2002 12 2 13 2 24 2 25 3 31 3

Nov 2002 16 3

Dec 2002 20 2 24 2 27 3

Jan 2003 9 2 17 2

Feb 2003 9 2 15 2

Mar 2003 11 2 14 3

Apr 2003 23 2

May 2003 3 3 14 3 17 2

Jun 2003 1 4 6 2 10 4 11 4 21 3

Jul 2003 13 2 17 2 21 2

Aug 2003 2 3 20 2 25 2 30 3

Apr 2021 18 2

Jul 2021 12 2

Faculty of Science/Commerce

911 responses

Science
Commerce42.2%

57.8%
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Courses

911 responses

Select Your Semester

911 responses

Select your Subject

911 responses

B.Sc.
M.Sc.
B.Com.
M.Com.

41.2%

53.5%

Semester I
Semester II
Semester III
Semester IV
Semester V
Semester VI7.5%

27.7%
28.3%

36.4%

M.Sc. (Organic Chemistry)
Chemistry
Physics
Mathematics
Botany
Zoology
Geology
Microbiology

1/2

39.8%

8.5%

9.1%
27.3%



7/22/2021 Students Feed back Form 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1FJdZdrVKps7MYhZAttuJeeZFmgke2RN-80m6Nfqol7Q/viewanalytics 5/26

Enter Your Roll. No.

911 responses

89

66

85

91

88

12

552

20

102
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Enter Your Contact No.

911 responses

9328185012

9408425911

7622544430

9265766779

9327832379

9510342379

6355850841

7096835341

9104413298
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Enter Your E-Mail Id.

911 responses

01- Students' Feedback on Course

Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities,
or broadening perspectives)

911 responses

jigarchauhan01679@gmail.com

sevajec160@zcai55.com

nikitakarnavat02@gmail.com

bhoomighaghod@gmail.com

mansidarji853@gmail.com

desaiasha6284@gmail.com

dimpalbenpravinkumar2@gmail.com

91044jeninnagar@gmail.com

tankjagrutiben@gmail.com

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

17.7%

45.8%

30.6%
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Applicability/relevance to real life situations

911 responses

Depth of the course content

911 responses

Extent of effort required by students

911 responses

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

13.5%

51.4%

25.2%

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

17.3%

46.4%

28.2%

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

16.6%

45.6%

30.5%
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Extent of coverage of course

911 responses

Relevance/learning value of project/ report

911 responses

Overall rating

911 responses

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

18.8%

46.5%

25.6%

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

17.5%

8.7%

43.7%

27.1%

Excellent
Very good
Good
Poor
Very Poor

17.1%

44.7%

30.2%
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02- Is the internal assessment system conducive to (tick in the relevant cell)

Understanding the course

911 responses

Early discovery of difficulties

911 responses

Highly
Appreciably
Moderately Poorly
Not at all

7.8%

9%

54.6%

28.6%

Highly
Appreciably
Moderately Poorly
Not at all

20.5%

8.5%

18.3%

52.7%



7/22/2021 Students Feed back Form 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1FJdZdrVKps7MYhZAttuJeeZFmgke2RN-80m6Nfqol7Q/viewanalytics 11/26

Interaction with the teacher

911 responses

Regular work

911 responses

Continuous Self-assessment

911 responses

Highly
Appreciably
Moderately Poorly
Not at all

12.6%
47.5%

34.6%

Highly
Appreciably
Moderately Poorly
Not at all9.5%48.1%

37.9%

Highly
Appreciably
Moderately Poorly
Not at all

9.7%49.7%

35.8%
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03- Student Feedback on Teachers

Knowledge base of the teacher (a s perceived by you)

911 responses

Communication Skills (in terms of articulation and comprehensibility)

911 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory12.7%

35.7%

48.5%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.3%
47.6%

33.8%
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Sincerity / Commitment of the teacher

911 responses

Interest generated by the teacher

911 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

45.9%

40.8%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

13.1%45.2%

37.1%



7/22/2021 Students Feed back Form 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1FJdZdrVKps7MYhZAttuJeeZFmgke2RN-80m6Nfqol7Q/viewanalytics 14/26

Ability to integrate course material withenvironment/other issues, to
provide abroader perspective

911 responses

Ability to integrate content with otherCourses

911 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.4%

51.3%

28.6%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.4%

52.1%

28.1%
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Accessibility of the teacher in and out of the class (includes availability of
the teacher to motivate further study and discussion outside class)

911 responses

Ability to design quizzes /tests /as signments / examinations and projects
to evaluate students understanding of theCourse.

911 responses

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.6%

47.1%

32.6%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

6%

14.7%

50.7%

28.5%
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Provision of sufficient time for feedback

911 responses

Overall rating

911 responses

04- Overall Rating of the Programme (tick in the relevant cell)

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

14.2%

53.1%

27.7%

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

12.6%49.7%

34.1%
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Academic content

911 responses

Fairness of evaluation

911 responses

Interaction with faculty

911 responses

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

22%

43.4%

28%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

21.4%

20.5%

50.6%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

17.3%

46.3%

29.3%
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Interaction with administration

911 responses

Library facilities/ E Learning Facilities

911 responses

Computer facilities

911 responses

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

22.6%

22.8%

44.2%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

15.6%

36.9%

38.4%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

23.3%

8.5%

22.7%

35.1%
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Hostel facilities

911 responses

Recreational facilities

911 responses

Extra-curricular activities

911 responses

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

14.6%

10.2%

11.5%27.7%

36%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

19.4%

6%

23.6%

45%

Very good
Good
Average
Poor
Very poor

24.4%

21.2%

41.1%
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Sports facilities

911 responses

Students Feedback for Online Education 2020-21

How was your learning experience of online education provided by the
college?

911 responses

Very good
Good
Average
Poor
Very poor7.6%

16.7%

36.4%

33.6%

Excellent
Very Good
Good
Poor

23.3%

10.3%

38.7%

27.7%
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How was your experience of online admission procedure provided by the
college?

907 responses

How was your experience of online internal Exam provided by the college?

907 responses

Excellent
Very Good
Good
Poor

24.3%

37.2%

32.2%

Excellent
Very Good
Good
Poor

31.1%

32.2%

30%
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How was your experience of online webinars provided by the college?

907 responses

How was your experience of online Quiz provided by the college?

907 responses

How was your experience of online Mock Test provided by the college?

907 responses

Excellent
Very Good
Good
Poor

19.2%

10.4%

41%

29.4%

Excellent
Very Good
Good
Poor

20.9%

11.4%

40.8%

26.9%

Excellent
Very Good
Good
Poor

24.8%

38.1%

30.4%
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According to you, Which education is the best ?

911 responses

What do you want for next Exam Mode ?

907 responses

Online Education
Physical Education
Both

20%

38.7%

41.3%

Online Exam
offline Exam

19.7%

80.3%
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What do you want for next Exam Mode ? Reason

763 responses

How was you satisfied about E-Study Material provided by the college?

911 responses

Online

Online exam

Offline

Corona

Covid-19

Online

Covid 19

Corona

Online exam

Too Satisfied
Satisfied
Unsatisfied

20.6%

11.3%68.1%
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According to you, What should have time for one online lecture?

911 responses

How you feel about Interaction between students and professor during
online lecture?

911 responses

30 Minutes
45 Minutes
01 hour

13.8%

42.6%

43.6%

Excellent
Very Good
Good
Poor

19.4%

8%

40.2%

32.4%
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How was given technical support from the college for Problems regarding
online teaching?

911 responses

Thank You

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Excellent
Very Good
Good
Poor

17.7%

10.1%

43.9%

28.3%
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